

25. 06. 11

Что еще нового можно сказать о любви? «О любви все сказано».

Однажды во время семинара я «пописала» вместе с учениками, и речь в послании Высшего Я была все так же о любви. Думаю, что это обращение к каждому из нас.

Любовь не оставляет нас ни на одну секунду. Она так же естественна, как чистое небо и зеленая трава. Люби Любовь всей душой, стремись к ней и исцеляйся ей. Осознай Любовь как чистое праническое питание, оцени Любовь как Свет Жизни, который пролит в Мироздании. Встань «на одну доску» с Отцом Небесным, и стань его проводником Любви на физической планете.

Что ты делаешь, когда любишь?

Хочу обнять, поцеловать, ободрить, помочь...

Не всегда. Иногда надо «пинать», «толкать», опускать и поднимать, опускать и поднимать. Только так человек учится любить. *(Сравнивая любовь и ненависть).*

В той пропорции любви и света, которая находится на нижних планах, любить очень трудно. Это ценится превыше всех богатств и отличий, званий. Любовь не может сравниться ни с одной ценностью мира. Только через Любовь Человек может прийти к Отцу в объятия. Только Любовь выведет его к Отцу Небесному. Та любовь огромна, как Мироздание, как Сам Отец.

Не может быть слишком много Любви, потому что дотянуться до Отца пока никто не может. Потому что это не путь одиночек. Только через соединение со всеми ты придешь и заменишь Его на его посту...

Посту?

Да, это же его место в Иерархии, и его Любовь и есть весь мир, о котором ты только можешь помыслить.

Любовь не может прийти в одночасье. Всегда нужно дорасти по вибрациям и по сознанию, чтобы поместить себя в мир Иной Любви, которая возводит на пьедестал не того, кого любишь, а себя самого. Любовь возвышает, прежде всего, любящего.

Любовь не подаяние, ее не нужно просить. Она сама приходит в готовое сознание и заполняет его полностью, раскрывая в человеке такие подспудные вещи, о которых он и не подозревал до этого. Это приход Отца во владения Сына, когда Сын готов. Не много людей пока подошли к Его Престолу и вошли в Его Свет. Хотя Свет Его открыт каждому.

Путник должен открыться пути, осознать его как путь, понять свои цели и простить себя. Не может человек прийти к Любви Отца, обвиняя другого или не простив себя. Ты не можешь стать Отцом, обвиняя Его (*в себе или другом*), ибо Он Есть Всё.

Позже я соединилась с Отцом Небесным.

«Есть что-то, что важно 04. 06?»

Нет ничего более важного, чем моя Любовь. Стань моей Любовью и будь ей всегда.

Заповедано будет для каждого. Отныне и навсегда.

Как преобразить Землю?

Себя преображай.

Чувствуй, ощущай Меня в себе.

Постоянно.

Добейся такого чувства, стань просветленной.

Полное присутствие Меня в тебе, полный Свет.

Не отделяй Меня от себя. Всегда вместе.

Все чакры раскрой и свети вокруг себя.

Постарайся не выпускать Меня из себя.

Такие простые слова... как говорится, все слова знакомы... И как это непросто...

25. 06. 11. Отец, поговори со мной ещё...

Дочь моя, я люблю тебя. Это прерогатива Отца – любить и ценить своих детей, свои создания. Всегда хочется дорастить детей до своего совершенства, ведь это свойственно природе родителя. Так же свойственно и тебе, и другому, кто детей имеет... Но как же Я бы смог преобразиться сам, без помощи всех своих созданий? Вы – мой Путь и мои приобретения, мои преобразования. Сравни, что чувствует тот, кто детей не имеет и тот, кто имеет много детей? Сравни ответственность, которая ложится на Того Кто Породил...

Хочу видеть вас «на коне», вживую выразивших тот уровень Любви и Света, который Я смог вложить в тебя, и в тебя, и в того и в другого. Все вы, конечно, разные, к чему и шли. Одинаковых Мне не надо. Каждый мир должен не повторять соседний. И дороги мне и плодородные миры, и бедные, и нищие. Все нужны и все важны. Но люблю я всех по-разному.

Мы всегда говорим, что Ты любишь всех одинаково...

Да, по силе – да... Но каждого по-своему. Одному я вложил детородность, другому – воинскую доблесть, третьему – враждебные чувства. Не могут все рожать или воевать. Все разные нужны для создания мира совершенства. А совершенство зиждется на несовершенстве, на стремлении его пересоздать. Это и есть стимул к развитию.

Мой Сын Небесный создал мир совершенства, и его мир почти не развивается в блаженстве и очаровании, в любви и привилегиях. Некое подобие Райских Кущ в самом прекрасном выражении. Но там ничего нельзя менять. Вам бы это не понравилось...

О любви...

Любовь всегда разная. На каждом уровне, куда вы придете, вы не сможете понять ее сначала. Вам будет казаться, что Любовь куда-то исчезла. Пока не примете те же вибрации, которые соответствуют уровню. И тут-то вас осенит, что вы и есть Любовь, о которой мечтали с самого детства. Вы и никто другой есть Любовь. И всё, что вокруг вас создает мир, **будет уровнем вашей Любви**. И только. Вы – мир проявленный, и ваша Любовь и есть этот мир.

То есть я стану чистой любовью?

Да, только ведь и Я – «чистая Любовь». Это только кажется, что вам недостает любви, и вы все время просите Бога научить вас любить так, как любит Он.

А Он говорит вам – вы и Я – Одно. Вы любите так, как любите ребенка, всех без разбору.

Мы уже говорили, что преступника сложно любить...

Да, но если понять, что преступник – тоже Я? Вы же любите Меня? А Я и Есть все люди, и преступник тоже Я. Ты же любишь Меня?

Люблю...

Во Мне много всего. И Я учусь через вас. Учю вас тоже Я. Я и Учитель, и Ученик. И Я учусь через вас. Вы – мой опыт. Так вот, Мне бы хотелось получить такой опыт – любовь без условий на вашем уровне. До конца он не освоен, этот опыт. Любовь без условий...

Когда поднимаешься на уровень Высшего Я, становится как-то не так больно всё, но когда опускаешься в гущу событий...

В гущу событий ты давно не опускаешься. Почти. Ты вокруг себя уже наработала достаточный свет. И с высоты этого света ты можешь сказать, что человечество в целом ты любишь.

Да, легко любить всех без разбору, но когда начнешь разбираться...

Ваша задача – научить человечество любви, и преступников станет меньше. Это же благородная цель? Повысить собой уровень света на планете и увеличить количество людей, которые умеют любить «без разбору»...

Самая главная мечта человечества, неосознаваемая и непонятая - создать мир всеобщей любви. Жить и творить мечтой о справедливом обществе **ДЛЯ КАЖДОГО. ЭТО МОЯ МЕЧТА, КОТОРУЮ Я ВЛОЖИЛ В ЛЮЦИФЕРА И В ДРУГИХ СОЗДАТЕЛЕЙ. МИР ВСЕОБЩЕЙ ЛЮБВИ - МИР МОЕЙ МЕЧТЫ.**

Учась любить, вы исполняете мою мечту. Становясь безусловной любовью, вы становитесь Мной и учите всех других исполнять мою мечту – создавать мир любви на физической планете.

Концентрируйтесь на любви

26. 06. 11

Удивительно построен наш менталитет: мы концентрируемся на недостатках, ошибках, промахах и в итоге на нелюбви к себе и другим. На негативе. Наши новости о плохом, передачи по телевидению о недостатках и проявлении нелюбви к друг другу. О чем мы думаем, когда закончена большая работа? О том, где можно было бы сделать лучше, и где мои промахи. О чем мы говорим, когда «воспитываем» ребенка? О его промахах, недостатках.

Часто ли говорим или думаем о любви к себе?

Часто ли думаем о своих недостатках?

Как солист-музыкант могу сказать: выходя со сцены, мы, музыканты, чаще думаем о тех 3-5 %, где произошли ошибки: недотянула, недоработала, оно и проявилось, вылезло на сцене. Никогда не думаешь, какое удовольствие получила публика во время твоего концерта, и как она тебе благодарна, об остальных 97-95%. Это проявление самовоспитания, и, в то же время, это не дает тебе принять всю красоту твоего труда и полной отдачи. Ты отдал то, что смог, но где удовлетворение? Внутренний критик тут как тут.

Это наше воспитание, это наш менталитет, который часто и в семье, и в любви проявляется. Концентрируясь на недостатках, мы закрываем свой любящий эмоциональный слой осуждением, обязанностями. Некогда нам думать о хорошем, дай Бог с недостатками справиться. Времени нет!

Мы выращиваем таким образом что? К чему прикладываем энергию?

Под негативом лежит часто неосознаваемый слой прекрасной любви и красоты. Но он прикрыт «переживательной» частью. Обязанности в семье часто закрывают живое чувство, которое «погрязло» в том, что надо, надо, надо... Мы не позволяем себе расслабиться и насладиться, стряхнув груз взваленных добровольно обязанностей, чтобы понять – любовь жива, она есть, она теплая и чувственная, она радует нас по-прежнему. Давайте о ней вспоминать почаще, культивировать, осознавать, доставать из хранения... Давайте возможность и нашим любимым снова стать любимыми и любящими. Мы многое теперь можем, мы же осознаем... Станем любовью проявленной, в действии, в полном выражении...

Давайте концентрироваться не на 3 %, А НА 97...

Мы любим папу и маму просто потому, что они наши родители. Ближе них у нас никого нет. Но у нас есть обязанности по отношению к ним, и они, порой, перекрывают внутреннее чувство благодарного и любящего ребенка. Вспомните о том, что они наши родители, и мы их любим не по обязанности, ведь они дали нам жизнь. Они, старенькие или молодые, наша часть, внутренний Отец и внутренняя Мать. Как вы относитесь к ним,

таковы ваши внутренние аспекты Матери и Отца. Когда люди не имеют достаточно стабильных любящих отношений с родителями или с парой, то их соответственные внутренние аспекты либо маленькие, согбенные, либо огромные, если родители или пара подавляют вас. Это ваша внутренняя дисгармоничность.

Поймите, родители или пара проявляют вам ваши внутренние программы, разыгрывают ваши собственные установки, в негативном случае - вашей слабости или вашей нелюбви к себе. Поменяйте программы и установки на рабство, приниженность, вину, критику, нелюбовь к себе. Поменяйте отношение к вашим внутренним аспектам, этим вы начнете исцелять свои родственные отношения.

Любовь нельзя убить, она просто есть. Мы можем спрятать ее на дно сундука и забыть об этом. Но когда вы начнете разбирать свои хранилища, не выбросьте её, она вам нужна больше, чем что-либо другое, такое надоевшее, ежедневное и делающее вас роботом – обязанности, труд, усталость. Она - красавица, именно она делает вас Человеком, а не Роботом или Рабом. Человек – существо, которому подвластно чувство любви, вытаскивайте и вспоминайте все свои увлечения, романы, детскую любовь к родителям и братьям-сестрам, к мальчикам и девочкам, к бабушкам и дедушкам. Все годится, чтобы снова стать Любящим Человеком. Мы любим, следовательно, мы живем.